

东营11名援疆教师远赴喀什

将在疏勒县任教三个月

本报3月27日讯(记者 李沙娜) 25日上午,参加援疆支教的29岁音乐老师宫辉带上了大红花,东营实验学校的全体老师和部分学生为他举行了欢送仪式。据了解,东营市11名教师积极投身于教育对口支援新疆喀什四县的教学中去,促使教育战线为新疆经济实现跨越式发展。

带来一丝清凉,也希望老师身体健康。”五年级9班的薄宇浩准备了一瓶花露水送给宫老师,“送给老师一份礼物,希望他能记住我们。”

据了解,为新疆喀什地区支教是山东省对口援疆工作的一项民生工程和重要项目,此次援疆的11名东营教师将在对口支援的喀什疏勒县任教3个月。此次随行的42岁的隋美荣是队伍中唯一一名女教师,也是利津一中优秀的化学老师。她说:“希望通过我们的微薄之力,搭建维吾尔族与汉族的桥梁,我们也一定做好本职工作,教书育人。”

38名少数民族学生东营培训

本报3月27日讯(记者 李沙娜) 27日,记者从东营职业学院了解到,东营市对口接受培养疏勒县的38名毕业生于27日凌晨2时40分左右到达东营职业学院,并在“清真餐厅”就餐。

据了解,山东省计划培养300人左右,到达东营的有38名毕业生,女生29人,男生9人,另外还有一名领队,一位辅导员,一名厨师。

据悉,接受培养任务后,学院领导及相关部迅速行动,在课程安排、生活保证、教学管理、实习考察、民族感情融合等方面做出了详尽的安排部署,确保喀什地区疏勒县的少数民族学生在学院的学习有收获,生活有保障。此次培养计划历时一年半,少数民族学生将于本月底到达学院开始上课,至2012年9月结束。

未来三天 气温持续回暖

本报3月27日讯(见习记者 张大宁) 记者从气象部门获悉,东营将迎来持续晴好天气,气温逐渐升高。

从28日开始,虽然东北风依旧,但是气温有小幅回升。由于昼夜温差较大,市民一定要适时添加衣物。28日夜间,北风转南风,气温进一步升高,预计30日最高气温将升高到20℃。气象专家提醒农民要适时春灌,以免影响农作物生长,此外,市民要提高防火意识,在日常生活中多加小心,防止引发火灾。

未来三天具体天气预报:28日多云间晴,东北风3~4级,海区5~6级,气温3℃~14℃;29日多云转晴,北风转南风3~4级,海区5~6级,气温4℃~18℃;30日晴,南风3~4级,海区5~6级,气温8℃~20℃。

116亿元项目 助推黄蓝经济区

本报3月27日讯(见习记者 王媛媛) 25日上午,河口区2011年重大项目集中开工建设,总投资达116亿元。

据了解,此次开工建设包括东营格瑞特光伏科技、中复集团风机叶片等在内的10个产业项目,总投资达116亿元,涉及绿色化工、装备制造、新能源新材料等多个领域,投资规模大,科技含量高,带动能力强。

河口区作为“黄”、“蓝”两大国家战略交汇区,2011年将着力推进“重大项目攻坚”行动,年内确保实施过亿元项目51个,过10亿元项目9个。

东营选调生 4月11日网上报名

本报3月27日讯(见习记者 李金金 通讯员 胡喆) 27日,记者了解到,今年山东省将选调700名应届优秀高校毕业生到基层工作,其中东营共选调34人,符合报考条件人员可于4月11日至15日登录山东选调生网(www.sdxs.gov.cn)进行报名,报考公安系统人员需按照规定在4月13日前现场报名,进行资格初审,然后参加统一的网上报名。

根据要求,东营选调生名额共34名,其中综合类28名,包括18名本科生,8名硕士研究生和2名博士研究生,另外还招录法院系统2名,检察院系统2名,公安系统2名,毕业生可登录山东选调生网(www.sdxs.gov.cn)查看详细说明或拨打省选调生办电话0531-82033746进行咨询。报考东营市选调生的可拨打东营市选调生办电话0546-8381630咨询。



原油泄漏 污染水面

3月25日下午4时许,记者在东城胶州路与黄河路交会处看到护城河水面被原油污染了一半,几名工作人员在打捞原油,经过两个小时的抢救,漏油被清理完毕。工作人员介绍,原油从东三路桥一直泄漏到胶州路桥,目前具体原因还在查找。 本报记者 聂金刚 摄影报道

失业动态监测报告完善失业预警制度

50家企业成就业变化“风向标”

本报3月27日讯(见习记者 李金金 闫西龙 通讯员 高钧) 27日,记者从东营市人力资源和社会保障局了解到,2011年,东营在全市范围内确立了50家重点企业作为监测就业失业变化的“风向标”,根据被监测企业的岗位变化建立和完善失业预警制度。

东营在全市范围内确定了海科化工集团等50家省属、地方属企业作为失业动态重点监测企

业。被监测企业每月报送本企业全部从业人数、农民工人数,各级人力资源和社会保障部门负责按月对重点监测企业及城镇中小企业从业人员变动情况进行调查,重点监测企业岗位变化情况,分析变化的原因及变化趋势,为建立和完善失业预警制度提供前期保证。

据东营市劳动就业办公室副主任李克杰介绍,开展失业动态监测工作,可以更加及时准确地

把握经济形势变化对就业和失业的影响,及时掌握经济波动期内的重点行业、重点企业岗位流失情况,为分析判断监测区域内失业形势提供信息支持,为政府和有关部门有针对性地制定预防和调控失业的政策措施提供重要决策依据。

据了解,目前全市确定的50个重点企业涵盖了制造业、建筑业、交通运输业、仓储物流业、批发和零售业、住宿和餐饮业、租赁

和商务服务业等十余个行业,对每周终止或解除劳动合同20人以上的企业和新增失业人员进行失业登记人数动态监测,并重点面向困难企业加强联系,及时掌握关闭停产企业劳动关系处理和生产经营困难企业裁员情况。

2011年第一季度东营市失业动态监测数据报告显示,建档期内纳入监测范围的职工总数已达41346人,基本实现了常态化动态监测。

促进渔业资源恢复,提高野生大闸蟹数量产量

380万只大闸蟹苗增殖放流

本报3月27日讯(见习记者 王媛媛) 近日,东营市垦利县在黄河三角洲自然保护区举行黄河口大闸蟹苗种增殖放流活动,提高了野生黄河口大闸蟹的种群数量和产量。

26日,记者在垦利县2011年黄河口大闸蟹苗种增殖放流现场了解到,今年已是垦利县连续三年

在黄河入海口放流黄河口大闸蟹苗种,此次放流苗种达380万只。据了解,此次累计投入资金190多万元,投放优质大闸蟹苗种380万只达9500公斤,预计可增产黄河口大闸蟹1200多吨,增加产值1.2亿元。此举对于恢复黄河下游流域黄河口大闸蟹自然资源和促进渔民增收起到极大的推进作用。

据了解,增殖放流通过在保护区的自然放养,使蟹苗在适应的纯天然环境中生长发育,经过自然优胜劣汰,一方面让人们能够重新品尝到正宗的野生黄河口大闸蟹,另一方面,将野生大闸蟹作为亲本用于育苗,让黄河口大闸蟹的品种质量进一步提升。此次黄河口大闸蟹增殖放流活动

将会对垦利县生物资源养护和生态环境保护起到积极的作用,也将会促进全县黄河口大闸蟹产业做大做强。

山东省淡水水产研究所研究员王钦东说:“投放优质大闸蟹将起到一个真正增殖放流,增加资源的效果,它的社会效益、生态效益、经济效益都是非常可观的。”

湿疣 HSV 病毒

一次性彻底根治 顽固复发性

本院独创的“引毒外泄疗法”经过多年,几十万例男女湿疣、HSV病毒、阴部长红点、红斑、水泡、尿口溃烂等病症患者得于证实,不管是初发,还是到处治不好复发的病症,此疗法只埋植一次,当天患者可亲眼看见毒素外泄,根据毒素多少,对症下药,真正做到绝不复发,永不复发,只要你有十分信心来治,我将百分百把握为您治愈。

银针排毒 333元

一次性根治 当天见效

湿疣疱疹:好发于男女生殖器、肛门周围,初为微小淡红色丘疹,水疱、肉芽、乳头、菜花状赘生物,不痛不痒或微痒,久治不愈容易癌变。

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法。

该疗法被世界卫生组织评为2010年最新医疗成果奖,现已同步在北京、上海、广州全面推广使用,深受广大性病患者的广泛好评,其特点不痛苦、不手术、无痛苦、标本兼治、安全、快速、高效,杜绝复发,外地患者随治随走。

三联一体攻克 湿疣HSV病毒

●银针穿刺:中药拔毒,神奇中药作用于湿疣疱疹病灶部位,60分钟让你亲眼目睹毒素的排出,疣体连根枯萎、脱落,红色水泡消失可根除病毒致三推断全身血液病毒毒素的大致含量。

●B:联合进口高效生物制剂、静滴血液,彻底清除全身血液中的毒素,一般病情仅需3-5天。

●现代病毒基因埋植于病灶,阻断病毒于身体的联系,以达到彻底杀灭病毒之目的,以绝后患。

24小时专家热线:0546-8912776

专家忠告:无论湿疣、疱疹、非淋病情轻重、初发还是复发,均能3-5天彻底根治,一步到位,永不复发,倘有个别复发性者一律免费治疗彻底;发信普卡作保障,实行签约,无效退款
地址:东营市西城西四路836号,西四路与黄河路交叉路口南200米路东。乘11、17、110、116、126、133、135、136、140路蓝天驾校下车即到仁济医院一楼外科(疣病HSV病毒专科)
凭此挂号号、诊断,治疗费全免